



即时发布

据无烟世界基金会 (Foundation for a Smoke-Free World) 最新报告显示，只有不到四分之一的烟民使用现有的戒烟产品戒烟超过一年

安永-帕特侬 (EY-Parthenon) 的一项调查强调了烟民需要更好的工具来帮助他们戒烟

2018 年 11 月 1 日（纽约州纽约市）——无烟世界基金会今日发布的一项最新评论显示，目前市场上最有效的吸烟工具帮助不到 25% 的烟民在 1 年后戒掉烟瘾。

该基金会于 2018 年 5 月 - 7 月期间聘请安永-帕特侬进行一项形势调查，旨在评估市场上已存在或正在开发的戒烟产品和服务。安永-帕特侬的报告和基本事实依据可登录基金会[网站](#)查看。

“该基金会[在全球开展的 2018 年吸烟状况调查 \(2018 State of Smoking Survey\)](#) 显示，大多数烟民希望戒烟，许多烟民曾尝试过多次，但均以失败告终。该报告显示，某些尝试戒烟的烟民使用现有的产品和服务成功戒烟。但是，更多人发现这些工具对戒烟没有帮助或没有效果。”医学博士、无烟世界基金会首席健康、科学和技术官 **Farhad Riahi** 如是说。

安永-帕特侬生命科学实践部的合伙人 **Tobias Handschuh** 是该项工作的领导者，他评论道：“我们发起这个项目，整理收集了为希望戒烟的烟民提供的各类产品和服务，与预期结果一样，我们找到了众多的解决方案。然而，有三项调查结果令我们感到惊讶：

1. 为戒烟而设计的产品和服务效果不佳，一年戒烟率最高仅为 23%
2. 技术解决方案越来越多，但临床评估有限，尤其是移动设备上的自我引导式戒烟应用程序
3. 研发中的药和医疗设备数量有限，预计在未来 5 - 10 年内不会有突破性的治疗方法。”

该报告强调了采取行动的必要性：

- 通过提供更加个性化的方法以及产品和服务组合，最大限度地提高现有工具的有效性
- 验证自我引导式应用程序的效果，并在治疗途径中引入最佳应用程序
- 鼓励创造更有效的戒烟产品和服务，并确定合理价格，以便可以在低收入和中等收入国家投放

Farhad Riahi 补充道：“鼓励创造价格实惠且易于获取的更有效的戒烟工具，是基金会健康、科学和技术工作的关键支柱。本报告是我们在这一领域上所付诸努力的起点，我们期待与所有感兴趣的利益相关方合作开展这一主题。”



关于无烟世界基金会

无烟世界基金会是一个独立的非营利性 [501\(c\)\(3\)](#) 组织，旨在通过帮助这一代烟民戒烟来改善全球健康状况。基金会通过三个核心支柱来支持其使命：健康、科学和技术、农业转型倡议及产业转型。基金会的健康、科学和技术工作弥补了当前烟草控制工作的空白，该项工作关注烟民众多的国家，提出面向烟民的日常工作事项，致力于帮助烟民加速戒烟和转向使用危害较小的产品。农业转型倡议 (Agricultural Transformation Initiative) 旨在实现烟草依赖型经济的多样化。基金会的产业转型工作重点是在全球烟草业和尼古丁生态系统中实现变革。

菲利普·莫里斯国际公司 (PMI) 已作出[承诺](#)，自 2018 年起，该公司将在 12 年时间里每年向基金会捐赠 8000 万美元。根据基金会的[章程](#)和[承诺协议](#)，PMI 和烟草业通常不得控制或影响基金会的资金决策或其活动。基金会接受年度承诺捐赠并不构成基金会对任何捐赠人产品的背书。

请登录 www.smokefreeworld.org 了解基金会的更多信息。

###